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Στα Τίρανα την Πέμπτη Κυριάκος Μητσοτάκης 
και Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος για την Εξόδιο του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου – Συνάντηση στο 
Μαξίμου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στα Τίρανα θα βρεθούν την Πέμπτη, 30 Ιανουαρίου, ο 
Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος και ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης για την Εξόδιο ακολουθία του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κυρού Αναστασίου.

Αυτό ανέφερε ο κ. Μητσοτάκης κατά τη σημερινή προγραμματισμένη συνάντηση 
την οποία είχε με τον Μακαριώτατο στο Μέγαρο Μαξίμου. Η συνάντηση έγινε 
λίγη ώρα μετά την αναχώρηση του σκηνώματος του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
κυρού Αναστασίου από τη Μητρόπολη Αθηνών, με τον Πρωθυπουργό να 
αναφέρεται στην εκδημία του και το μεγάλο έργο το οποίο επιτέλεσε, με τον 
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Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο να επιβεβαιώνει τη μεγάλη προσφορά του Προκαθημένου 
της Εκκλησίας της Αλβανίας.
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«Είναι δύσκολες οι μέρες για την Ορθοδοξία συνολικά. Νομίζω ότι όλους μάς 
“ακούμπησε” ιδιαίτερα η απώλεια του αρχιεπισκόπου Αλβανίας. Είχα την τύχη να 
τον γνωρίζω προσωπικά. Ήταν πράγματι ένας σπουδαίος ιεράρχης κι ένας 
σπουδαίος άνθρωπος, ο οποίος επιτέλεσε ένα μοναδικό έργο στην Αλβανία, 
ανασυστήνοντας ουσιαστικά μία κατεστραμμένη Εκκλησία, αλλά πρώτα και πάνω 
απ’ όλα ήταν ένας άνθρωπος του Θεού που νοιαζόταν για τους ανθρώπους. Γι’ 
αυτό και θα έχω την ευκαιρία, θα είμαστε μαζί και στην εξόδιο ακολουθία στα 
Τίρανα για να τον τιμήσουμε όπως του αρμόζει», δήλωσε μπροστά στις κάμερες ο 
κ. Μητσοτάκης.

«Ήταν πράγματι ένας άνθρωπος από τους λίγους. Κι εγώ τον γνώρισα και ήμουν 
μαζί του από τη Γ’ Γυμνασίου. Ο Θεός να τον αναπαύσει. Σας ευχαριστούμε για τη 
συμμετοχή σας και στο πένθος και στην πίκρα μας, αλλά αυτά είναι τ’ ανθρώπινα. 
Σήμερα ήρθαμε να σας “κουράσουμε”, να σας χαιρετίσουμε, να σας δούμε από 
κοντά και να πούμε τα δικά μας, τα δικά σας, της εποχής μας τα πράγματα»,
δήλωσε από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος.

Εχθές, Κυριακή 26 Ιανουαρίου ο Πρωθυπουργός βρέθηκε στον Μητροπολιτικό Ναό 
Αθηνών για το Τρισάγιο το οποίο τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος ενώπιον του 
σκηνώματος του μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου. Εν συνεχεία 
προσκύνησε το σκήνωμα. Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης είχε 
επισκεφθεί τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο στο νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” όπου 
νοσηλεύτηκε από τις 3 Ιανουαρίου έως και την ημέρα της εκδημίας του στις 25 
Ιανουαρίου.
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